

2025 年度述职述德述廉报告

电气工程学院 黄宜庆

一年来，我坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，扎实推进分管领域各项工作。现将本人 2025 年度在思想建设、履职尽责成效、道德品行修养、廉洁自律等方面情况报告如下：

一、强化理论武装，筑牢政治忠诚根基

始终把政治建设摆在首位，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，切实筑牢政治忠诚、坚定政治定力、强化政治担当、提升政治能力、严守政治自律，以过硬政治素质引领教学管理工作提质增效。坚持读原著、学原文、悟原理，切实把学习成效转化为育人履职行动自觉。强化政治担当勇履职，立足教学副院长岗位职责，紧扣立德树人根本任务和教育强国建设要求，在教学改革、专业建设、产教融合等工作中主动担当，以实际行动践行育人使命。

二、履职尽责，扎实工作

始终秉持勤勉敬业、扎实工作的初心，推进各项教学与管理任务。牵头完成校内转专业考试、面试全流程组织工作，严格规范报名审核、命题考核、面试评审等环节；扎实推进教材建设项目推荐，聚焦新工科、课程思政等重点方向，遴选优质教材项目申报；组织校级“跨学科、跨专业、跨年级”

三跨课程思政教学团队，整合优质资源打造特色教学案例。系统凝练学院教学改革成果，完成本科省级教学成果奖与省级质量工程评审推荐工作；撰写并提交电气工程及其自动化、自动化两个专业的工程教育认证申请。稳步推进第二期宏景电子冠名班建设；围绕低空经济产业人才培养，与芜湖固高深度洽谈合作，达成低空技术与工程微专业共建意向，完成人才培养方案制定、招生宣传等前期筹备工作。以高标准、严要求落实学校本科教育教学审核评估各项任务，圆满完成评估现场考察、访谈、材料提交等工作。

三、廉洁自律，坚守底线

始终将廉洁自律作为履职根基。主动加强廉洁自律学习，深入研读党纪法规与教育系统廉洁从业要求，将纪律规矩内化于心、外化于行。在日常工作中，主动倾听师生意见建议，畅通监督渠道，以开放包容的态度接受各方监督，不断提升教学管理服务的透明度与满意度，以廉洁自律的实际行动守护教育公平，为培养高素质人才、推动学院教学事业发展筑牢廉洁根基。

四、存在的不足

在推进新工科建设、课程体系优化等工作中，缺乏整体统筹规划，改革多停留在局部调整层面。针对学科前沿技术与教学内容融合不够深入，课程设置与行业需求、企业岗位标准衔接不紧密，部分课程存在内容陈旧、实践性不强的问题。